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JnexkTpHuYecKHe napamerpsi

MNocroaxHoe npsiMoe HanpsXeHWe nNpu
he = 0,7 A ana KA221A, /, =0,5 A ana
KA2216, 4, = 0,3 A ana KA221B, KA221r,
He 6onee:
¢ B 7 4 e ALS TR0 I U N ORI SRORne - S 1,48
T ) N s s s RN 1,6 B
Nocrosakubii obparhbii TOK NpH Upge = Upgp, maxcs
He Gonee:
T=++25°C:

KA221A, KA221B...coccsenecssisssiorccsscsmnonso 50 mkA

RBERIE i iois s RS 100 mxA

1 | . 150 mkA
T=+85"°C:

KR221A;. KD221B scisiissiicissinasicavasisnisis 150 mxA

BRI i G dsiibs o sasbiins 300 mxA

31 P2 | R Ly S R I e e 450 mkA

Bpema obparHoro soccraHoBneHus npu
Upgo w =30 B, hp y = 1 A, 8 = 10 Mkg;
tp = 0,5 MKC, HE BONee ......cccocerinnniinnissannassnanane 1,5 Mkc



ﬂpeuenbuue IKCNAyaTalyHOHHDbIe NlaHHbE

NocrosuHoe (uMnynbcroe) obpatHoe Hanpske-
Hue:

IRTL22 LA cioviosviiniiop i iasa v es 100 B
I 1 b | A e R A A SR A e S50 200 B
317 | A o 400 B
15X | O ST 600 B

MocroaxHbin npamoin Tok':
T=-60...+25 °C:



